

*FIFA*

*футзал правила игры*

*2020/21*

*(2 часть)*



Составитель:

Тренер-преподаватель

Лукоянов А.А.

# Управление изменениями в Правилах игры футзал

Последний пересмотр Правил игры футзал были в 2014 году. Для каждого предложенного изменения внимание должно уделяться справедливости, целостности, уважению, безопасности, получения удовольствия участниками, а также тому, как технологии могут принести пользу игре. Правила футзала должны также поощрять и вдохновлять участников, независимо от их происхождения и возможностей.

Эти поправки направлены на упрощение игры и приведение многих аспектов Правил футзала в соответствии с Правилами футбола, но поскольку многие ситуации «субъективны», а судьи-это люди (и, поэтому, совершают ошибки), то некоторые решения будут неизбежно вызывать разговоры и обсуждения.

Правила футзала не могут описать все возможные ситуации, поэтому в тех случаях, где нет прямого утверждения в этом, ФИФА ожидает, что судьи будут принимать решение в соответствии с «духом» игры, используя «понимание футзала»-это часто кроется в ответе на вопрос: «что хотел бы/ожидал бы футзал»?



# Правило 2 - МЯЧ

## • 1 Качество и параметры

Мяч должен:

- Иметь сферическую форму;
- Быть изготовлен из подходящего материала;
- Иметь длину окружности от 62 см до 64 см;
- Весить от 400 г до 440 г на момент начала матча;
- Иметь давление равное 0,6-0,9 атм (600-900 г/см<sup>2</sup>).

Мяч должен иметь первый отскок не ниже 50 см и не выше 65 см при падении с высоты 2 м.

Все мячи, используемые в официальных соревнованиях, организованных под эгидой ФИФА или конфедераций, должны иметь одну из следующих маркировок:

- FIFA Quality PRO
- FIFA Quality
- IMS - INTERNATIONAL MATCH STANDART



## • 2 Замена лопнувшего/поврежденного мяча

Если мяч лопается или пришел в негодность во время игры, игра останавливается и возобновляется «спорным» мячом в месте, где мяч пришел в негодность, если только игра не была остановлена когда мяч находился внутри штрафной площадки. Исключение составляет, когда мяч лопается или пришел в негодность в результате удара по одной из стоек ворот или перекладине, а затем непосредственно попадает в ворота (см. раздел 5 этого Правила).

Если мяч лопается или пришел в негодность при начальном ударе, броске от ворот, угловом ударе, штрафном/свободном ударе, пенальти или ударе мяча с боковой линии, то игра возобновляется таким же способом.

Если мяч лопается или пришел в негодность при выполнении пенальти или ударов с 6-метровой отметки в тот момент, когда он двигался вперед и до того, как коснулся игрока, перекладины или стоек ворот, то пенальти повторяется.

Мяч не может быть заменён в ходе матча без разрешения одного из судей.



- **3 Дополнительные мячи**

Дополнительные мячи, соответствующие требованиям Правила 2, могут быть размещены вокруг площадки. Все мячи находятся под контролем судей.

- **4 Лишние мячи на площадке**

Если дополнительный мяч попадает на площадку, когда мяч находится в игре, судьи должны остановить игру, только если дополнительный мяч мешает игре. Игра должна быть возобновлена спорным мячом с места, где он находился, когда игра была остановлена, за исключением, когда это произошло в штрафной площади.

Если дополнительный мяч попадает на площадку, когда мяч находится в игре, не мешая ей, судьи позволяют продолжить игру и должны удалить дополнительный мяч при первой возможности.

- **5 Забитый гол когда мяч лопнул/повреждён**

Если мяч лопнул или пришел в негодность после удара об одну из стоек или перекладину и непосредственно попадает в ворота, то судьи засчитывают гол.



*Продолжение следует...*

